



# 大暴雪袭击东北、内蒙古地区

## 中央气象台连续发布暴雪橙色预警,内蒙古、东北多地停课、停运

N 央视 新华

近日,寒潮席卷我国中东部地区,大风、降温、雨雪齐上阵。11月8日,寒潮继续南下,南方大部最高气温将纷纷触底。强降雪中心将转移至东北地区,黑龙江、吉林等局地或现特大暴雪。11月8日6时,中央气象台发布暴雪橙色预警和寒潮蓝色预警。



11月8日,在沈阳市沈河区,一名外卖员在雪中骑行(新华/图)

中央气象台8日10时继续发布暴雪橙色预警。雨、冻雨、暴雪、大暴雪……内蒙古、东北地区多地发布停课通知,部分铁路列车停运、道路封闭。

截至8日8时,内蒙古自治区通辽市当地5个气象站突破历年降雪量日极值,最大降水量为67.2毫

米,最大积雪深度为50厘米。全市大部分中小学和幼儿园停课,机场跑道临时关闭。

“目前还在下雪,积雪已经和家里的窗台齐平。”内蒙古自治区通辽市奈曼旗白音他拉苏木包头嘎查党支部书记何天亮说,“嘎查里一处360平方米的牛

舍被大雪压塌。”截至8日16时30分,暴雪导致通辽市8个旗县区受灾,受灾人口5609人,因灾死亡1人;死亡牲畜176头(猪7头、牛56头、羊113只);受损棚舍2245座。

中央气象台8日18时继续发布暴雪橙色预警:预计8日20时至9日20

时,内蒙古东南部、辽宁中北部、吉林西部、黑龙江中部和西南部等地有大到暴雪,其中,黑龙江西南部等地的部分地区有大暴雪。

针对此轮降雪、冻雨天气,内蒙古及东北地区交通运输等部门启动应急预案,减少暴雪、冻雨袭击带来的影响。

### 通辽市遭遇最强暴风雪天气

### 南方是否会出现极端天气?

受寒潮影响,预计11月8日8时至9日8时,黄淮东部、江淮东部、江南东部和南部、华南中东部等地部分地区将出现6℃~8℃降温,其中山东东部、江苏中东部、安徽东南部、上海、浙江、福建中西部、江西东部

和南部、广东、广西东部等地部分地区降温幅度可达8℃~10℃,局地12℃以上。

降温过后,最低气温0℃线位于苏皖北部、湖北北部至四川北部一带,华南中北部最低气温将降至10℃以下。

今明两天,将有大面积最低气温创今年下半年新低。北方早晨最低气温普遍不足0℃,江淮、江南等地最低气温只有5℃上下。

有不少群众担心,这个冬天南方是否会再次发生像2008年那样的低温雨

雪极端天气。国家气候中心副主任贾小龙预测,今年我国南方的水汽条件不如2008年,发生大范围、持续性低温雨雪冰冻的可能性较小,但在西南地区东部和江南西部可能出现阶段性低温雨雪冰冻天气过程。

## 突破! 国产ECMO 进入临床阶段

### 新冠肺炎疫情发生以来,ECMO为公众所熟知,但其核心关键技术长期被国外垄断

N 新华

西安交通大学第一附属医院8日公布,该院与四川大学国家生物医学材料工程技术研究中心、西安交通大学机械学院联合研发的体外膜肺氧合设备(ECMO)在国内率先进入临床阶段。

ECMO可对重症心肺功能衰竭患者提供持续的体外呼吸与循环,为抢救赢得宝贵时间。新冠肺炎疫情发生以来,ECMO逐渐为公众所熟知,然而其核心关键技术长期被国外垄断,设备及耗材价格昂贵。

西安交通大学第一附属医院心血管病学院院长袁祖贻介绍,该院心血管团队已从事ECMO临床应用及相关研究超过20年。团队是国内最早开展ECMO临床工作的单位之一,也是国内最早研发膜式氧合器、灌注管路等医疗器械的单位

之一。2017年,该团队联合有关方面针对ECMO设备全血液接触面长效抗凝涂层、磁悬浮离心泵、超声流量探头、程控监测系统及ECMO膜肺展开深入设计和研发。

西安交通大学机械学院教授庄健介绍,新冠肺炎疫情发生前,研发团队已基本完成ECMO离心泵设备及全系列耗材的样品试制,并进行了针对抗凝涂层的大动物实验。在本项目研发中,团队充分分析比较了国外同类产品的优缺点及临床使用存在的问题,设计出针对国内临床需求的国产化ECMO。

此次该团队研发的首套国产ECMO系统成功应用于临床,有望显著降低ECMO产品的国内售价,推动ECMO技术向基层医院普及,使更多急危重症患者受益。

## 伊拉克总理卡迪米 躲过无人机袭击

### 3架无人机参与袭击,其中两架被安全部队拦截并击落,第三架击中总理官邸

N 新华 环球

伊拉克军方7日说,伊拉克总理卡迪米位于巴格达“绿区”内的住所当日遭无人机袭击,卡迪米躲过袭击未受伤害。伊拉克联合行动指挥部发表声明说,当日凌晨4时许,一架来历不明的无人机向卡迪米位于“绿区”内的住所投掷炸弹,但卡迪米毫发无伤地躲过了袭击。伊拉克安全部队已采取必要措施应对袭击事件。

从社交媒体流传的现场图片看,爆炸使卡迪米住所的门窗受到轻微损坏,但建筑主体结构未遭到破坏。不愿公开姓名的消息人士披露,卡迪米的6名贴身保安被炸伤。伊拉克内政部称,这是一次“恐怖袭击”,眼下暂无任何组织或个人宣称制造这起袭击。

伊拉克通讯社援引内



十一月七日,防暴警察在伊拉克巴格达“绿区”附近警戒(新华/图)

政部发言人的话报道,3架无人机参与袭击,其中两架被安全部队拦截并击落,第三架击中总理官邸。多名安全部门人员告诉媒体,这3架无人机从巴格达市内的共和国大桥附近起飞。

袭击事件发生后,卡迪米在社交媒体上发

文说:“我很好……我呼吁所有人保持冷静和自我克制,袭击事件不会动摇安全部队维护人民安全和执法的坚定决心。”

目前没有组织承认发动这次袭击。一名不愿公开身份的伊拉克安全官员告诉路透社,已经寻获一架小型无人机的残骸,正

等待初步调查结果。

伊拉克10月10日举行新一届国民议会选举。初步计票结果显示,什叶派宗教领袖萨德尔领导的“萨德尔运动”获得73个席位,位居首位。与什叶派民兵武装关系紧密的“法塔赫联盟”席位大幅减少,拒绝接受选举结果。不满国民议会选举结果的政党支持者近来聚集在“绿区”外举行示威抗议活动,冲击“绿区”并与安全部队人员发生冲突,造成人员伤亡。

“绿区”位于巴格达市中心,是伊拉克政府机构以及美国和英国驻伊大使馆所在地。针对“绿区”的类似袭击事件时有发生。

### 营业执照遗失声明

泉州市丰泽区源盛便利店不慎遗失泉州市工商行政管理局丰泽分局2012年7月9日核发的个体工商户营业执照正、副本,统一社会信用代码:92350503MA308MDB9T(注册号:350503600016410),现声明该营业执照正、副本作废。

泉州市丰泽区源盛便利店  
2021年11月9日

### 减资公告

根据2021年11月8日股东会决议,福建聚盟供应链管理有限公司统一社会信用代码:91350582MA32D6J026拟减少注册资本,由5000万元人民币减少为1000万元人民币,请债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。公司债权人未在规定时间内行使上述权利的,公司减资将按照法定程序实施。特此公告!

联系电话:18876535557 联系人:黄艳  
地址:福建省泉州市晋江市安海镇可幕村泉安路安海段50-1号办公楼S1103  
福建聚盟供应链管理有限公司  
2021年11月9日

### 声明

本人洪劲松于2020年5月19日将一部大众牌小型普通客车,车牌号码:闽C969PE,发动机号码:N96698,赠送给朋友施宝山(丰泽区东涂居民)当时未办理过户手续,现施宝山准备将此车转让全款或过户给他人,现请该车持有人在登报之日起15日内,配合原车主办理过户手续,逾期该车所发生的交通违法违章或事故,均与本人无关,特此声明! 联系电话:13805925582。

声明人:洪劲松  
2021年11月9日